

ERRATA DO RESUMO DO EXTRATO DO EDITAL Nº 001/2019, PUBLICADO NO D.O.E Nº 34.003, PAG. 11 DE 07.10.2019 – Protocolo: 482399.

Onde se lê:

**AS CONTRATAÇÕES DE CARÁTER TEMPORÁRIO, SERÃO PARA O MUNICÍPIO DE ANANINDEUA, ALTAMIRA, BELÉM, BREVES, MARABÁ, MARITUBA, SANTA BARBARA, SANTA ISABEL DO PARÁ, SANTA MARIA DO PARÁ, PARAUAPEBAS, SANTARÉM, TUCURUÍ E VIGIA DE NAZARÉ.**

Leia-se:

**AS CONTRATAÇÕES DE CARÁTER TEMPORÁRIO, SERÃO PARA OS MUNICÍPIOS DE ANANINDEUA, ALTAMIRA, BELÉM, BREVES, MARABÁ, MARITUBA, SANTA BÁRBARA DO PARÁ, SANTA IZABEL DO PARÁ, SANTA MARIA DO PARÁ, SANTARÉM, PARAUAPEBAS, PARAGOMINAS, TUCURUÍ E VIGIA .**